

Асоціація
готельних об'єднань та готелів
міст України

02192 м. Київ, вул. Генерала Жмаченка, 26
e-mail: ukrhotelua@ukr.net
e-mail: ukrhotelua@ukr.net
тел: (050) 313-99-15
р/р UA 303052990000026004020120141
в ПАТ КБ ПриватБанк
МФО 321842, ЄДРПОУ 14289642
web-site: www.facebook.com/hotelua



The Association of Hotel
Unions and Hotels of Ukraine

Kyiv, Ukraine, 02192
Street: Kniazia Romana Mstyslavycha, 26
e-mail: ukrhotelua@ukr.net
тел. (38050) 313-99-15
web-site: www.facebook.com/hotelua

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Готельно-ресторанна справа першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузь знань 24 Сфера обслуговування Полтавського державного аграрного університету

Готельно-ресторанна справа – одна з найперспективніших спеціальностей на сучасному етапі розвитку світової економіки. З огляду на потребу ринку праці України та міжнародного ринку в цілому у фахівцях, щороку збільшується кількість підприємств сфери обслуговування (туристичного та готельно-ресторанного бізнесу), а також обсяги реалізованих туристичних послуг, які зросли за останні роки.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» розроблена викладачами кафедри харчових технологій Полтавського державного університету з урахуванням сучасних вимог ринку праці та галузі готельно-ресторанної індустрії.

Метою даної ОПП є формування загальних і фахових компетентностей достатніх для успішного розв'язання спеціалізованих складних задач і практичних проблем, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов у сфері готельного та ресторанного бізнесу.

В ОПП визначені програмні компетентності, які сформовано, виходячи із завдань готельно-ресторанного бізнесу та поділяються на загальні та фахові.

Освітньо- професійна програма побудована в логічній послідовності, в ній розкриваються загальна інформація, мета, характеристика ОПП, придатність випускників до працевлаштування. Зміст ОП охоплює сучасні критерії навчання та академічну мобільність.

Освітні компоненти містять обов'язковий та вибіркові блоки. В ОПП чітко передбачено обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття першого(бакалаврського) рівня вищої освіти. Формами державної атестації здобувачів є атестаційний екзамен та публічний захист кваліфікаційної роботи.

Враховуючи вищевказане, рецензована ОПП «Готельно-ресторанна справа» може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес з підготовки фахівців спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа».

Рецензент:

Голова правління Асоціації
готельних об'єднань
та готелів міст України,
Заслужений працівник сфери
послуг України, к.е.н., доцент



ЮРІЙ ОПАНАЩУК

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа
галузі знань 24 Сфера обслуговування

Освітня програма, яка подана на рецензування, розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри харчових технологій Полтавського державного аграрного університету. Програмою передбачено підготовку фахівців з готельно-ресторанної справи, які затребувані на ринку праці в Україні.

Освітня програма містить перелік освітніх компонентів, які забезпечать підготовку кадрів з готельно-ресторанної справи, які мають достатній рівень фахової підготовки, здатні розробляти, реалізовувати та організовувати споживання послуг готельно-ресторанної індустрії, індустрії гостинності, відпочинку та оздоровлення із поєднанням автентичності української культури, європейських вимог та регіонального контексту, уміють здійснювати підбір технологічного устаткування та обладнання, вирішувати питання раціонального використання просторових та матеріальних ресурсів, уміють застосовувати сучасні інформаційні технології для організації роботи закладів готельного та ресторанного господарства.

Відповідно до освітньо-професійної програми підготовка бакалаврів триває чотири навчальних роки, протягом яких здобувачі засвоюють 240 кредитів ЄКТС, що передбачає опанування обов'язкової програми циклу дисциплін загальної та професійної підготовки. За набуття здобувачами вищої освіти практичних навичок відповідає цикл освітніх компонентів професійної підготовки, навчальна, виробнича, переддипломна практики.

Визначені в ОПП програмні результати навчання відповідають вимогам Національної рамки кваліфікацій першого (бакалаврського) рівня, а саме шостому рівню і передбачають здобуття теоретичних і практичних знань, умінь, навичок за обраною ОП. Для реалізації освітньої програми існує достатнє матеріально-технічне і кадрове забезпечення.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає вимогам і може бути використана в навчальному процесі.

Доцент кафедри
готельно-ресторанного бізнесу
Одеського національного
технологічного університету, к.т.н.



Ім'я	Г. Ряшко	засвідчую
Посада	Начальник відділу кадрів	
Дата	09.01.2024 р.	

Галина РЯШКО

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа
галузі знань 24 Сфера обслуговування

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» підготовки бакалаврів за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» розроблена робочою групою науково-педагогічних працівників кафедри харчових технологій Полтавського державного аграрного університету відповідно до Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» для першого (бакалаврського) рівня. Перелік та послідовність викладення навчальних дисциплін обґрунтований, логічний та забезпечує компетентності випускника за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа».

Освітня програма, що рецензується, є актуальною, враховує сучасні тенденції та вимоги ринку праці у сфері готельно-ресторанного бізнесу. Освітні компоненти складають логічну, взаємопов'язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання. Освітня програма, що рецензується, використовує додаткові можливості, що надає впровадження ОП «Готельно-ресторанна справа» у аграрному університеті, а саме: можуть використовувати потужну лабораторну базу, залучати фахівців з інших факультетів та кафедр для викладання ОК, пов'язаних з організацією санаторно-курортного обслуговування, агросадиб, здорового харчування. Згідно із освітньо-професійною програмою підготовка бакалаврів триває чотири навчальних роки, протягом яких здобувачі засвоюють

240 кредитів ЄКТС, що передбачає опанування обов'язкової програми циклу дисциплін загальної та професійної підготовки. За набуття здобувачами вищої освіти практичних навичок відповідає цикл освітніх компонентів професійної підготовки, навчальна, виробнича, переддипломна практики.

Подана на рецензію освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає вимогам і може бути використана в навчальному процесі.

Рецензент,
завідувачка кафедри міжнародної
електронної комерції
та готельно-ресторанної справи
Харківського національного
університету
імені В.Н. Каразіна
к.е.н., доцент



Наталя ДАНЬКО